

# 涡阳:整治“三车”防污染

本报讯 近期,涡阳县对城市建设中的渣土运输车、混凝土搅拌车、砂石运输车“三车”进行集中整治。

整治行动坚持依法管理和教育引导相结合,日常监管与突击巡查相结合。工作中,城管执法、公安交警、交通运输等部门联合执法,重点加强在建工地出土车辆的监管,查看车辆冲洗、渣土装载量等是否合规,

对密闭不严、存在抛洒、车身带泥、未经冲洗等不符合环保要求的渣土车、搅拌车、砂石车进行全面排查、规范管理,要求所有建筑工地设置车辆冲洗设备,保持工地出入口路面硬化、净化,所有渣土车加装GPS定位系统,实行轨迹管理,从源头遏制扬尘污染、道路污染问题。截至目前,下达限期整改通知书25份,立案35宗,查

处违规车辆150辆(次),对违规施工企业和车辆罚款15万余元。

近年来,涡阳县城市建设日新月异,在改善人居环境的同时,坚持最严格的生态环境保护制度,全面打响“蓝天保卫战”,开展了包括建筑工地在内的“十大专项整治”行动,通过治理,“三车”运营行为日益规范。

(张伟宏)



## 大杨镇 党员带头开展移风易俗

本报讯 为进一步净化社会风气,树立文明新风,近日,谯城区大杨镇在全镇开展违规操办婚丧喜庆事宜专项整治。

该镇要求广大党员干部做到“四个我带头”,即婚事新办,仪式从简我带头,严格落实廉洁自律规定,带头抵制大操大办;厚养薄葬,丧事简办我带头,带头孝老敬老,丧事从简;崇尚节俭,小事不办我带头。反对喜事大操大办,提倡小办或不办;文明理事,引领新风我带头。带头革除陈规陋习,不搞封建迷信活动,自觉维护公共环境,遵守公共秩序。为了落实“四个我带头”效果,党员干部分别签订承诺书,做到有事事前报备,按规定办事。

(张静 杨本信)

## 城关街道 开展“树新风 见行动”活动

本报讯 日前,蒙城县城关街道学院社区在开展“树新风 见行动”活动过程中,倡导“移风易俗 新事新办”,成效显著。

该街道制作图板200余块,悬挂条幅410幅,宣传单4.5万张,出动社区干部、公安干警200余人,动用宣传车20余辆,全天候宣传《遵守禁放规定 做文明守法公民》的有关规定。

(高建)

## 征兵宣传进校园

5月14日,涡阳县人武部干部职工和专武干部采取分组包校进班形式,在城区四所重点高中开展征兵宣传活动,通过协调校方召开班主任座谈会、设置图文并茂的展板、发放宣传彩页、面对面讲解政策法规、算一算当兵后收获的“三笔账”,引导即将参加高考面临人生多项选择的高中学子携笔从戎。

当日,300多名高三学生向征兵宣传人员表达了报名当兵,选择军营锻炼成长,奉献青春年华的光荣意愿。

张纯洁 摄



## 谯城区民政局 举行微党课比赛

本报讯 日前,谯城区民政局举办以宣传十九大精神为主题的微型党课比赛。

参赛党员紧紧围绕宣传贯彻十九大精神主题,结合自身工作实际和体会,用鲜活的事例、生动的语言呈现了一堂精彩的微型党课,献上了一场丰富精神大餐。

该局通过举办微党课比赛、观看微电影等活动大力创新党课形式、丰富党员教育内容,不断掀起新的学习高潮,让党的十九大精神更好地在谯城民政系统中落地生根。

(刘义山 许晗)

## 沙土镇 组织党员参加党纪党规知识测试

近日,谯城区沙土镇按照区党风廉正建设教育月活动要求,组织全镇党员干部参加党纪党规知识测试。要求每名党员干部积极关注“谯城清风”微信公众号,通过点击“微参与”页面菜单“在线测试”,进行党纪党规知识测试。镇纪委对各单位参加测试情况进行督查,确保教育月活动取得实效。

马晓锐 石保叁

## 十河镇卫生院 核实健康脱贫帮扶情况

为进一步提高扶贫工作质量,确保贫困户“基本信息一个都不能错、精准施策一个都不能差、政策落实一个都不能缺”,谯城区十河镇卫生院组织21名医务人员,经过认真培训,精心部署,对贫困人员信息、救助、补贴等情况落实逐步核实。目前,十河镇需要审核的贫困户有1922户3792人,现已审核456户1301人。

李艳

## 观堂镇中心卫生院 做实做细家庭医生签约服务

谯城区观堂镇中心卫生院家庭医生团队,积极为居民提供基本医疗、公共卫生和约定的健康管理服务,在稳定签约数量、巩固覆盖面的基础上,做到“签约一人,履约一人,做实一人”。与此同时,该院还积极做好老年人、孕产妇、儿童以及高血压、糖尿病等慢性病患者和严重精神障碍患者的健康管理服务,全力推进贫困人口家庭医生签约服务,最大限度地满足全镇村民的健康需求。

苏士领 程成

## 谯城本月下旬发放 农班客车燃油补贴

本报讯 5月下旬,谯城区将发放燃油补贴专项资金,共分6个档次发放:19座农班车发放1279.05元、12座农班车发放13439.40元、11座农班车发放12319.45元、10座农班车发放11199.50元、9座农班车发放10079.55元、8座农班车发放8959.60元。

为了保证燃油补贴资金按时、足额地发放到每位农班车经营者手中,谯城区交通运输局要求亳州市城区客运公司对2017年燃油补贴发放标准进行公示,并提醒农班车经营者注意领取事项,以保证补贴资金不折不扣地迅速发放到位。

(孔祥军 薛高峰)

## 涡阳地税局开展送税法进校园活动

近日,涡阳县地方税务局开展了送税法进校园活动,活动以青少年为税法宣传对象,以“我身边的税收故事”为主题。

该局根据青少年的特点,针对性设计了税法知识讲解的内容和方式,主要包括税收法律的基本知识、特点、意义,以及当

代税法对每个人工作和生活的影。通过播放精美的ppt课件,以图文并茂的方式,让同学们听得懂、看得懂,形成对税法的初步认识。同时,与同学们进行积极的互动,解答学生们的税法问题。

何磊

## 新兴镇农保员集体接受培训

近日,国元保险涡阳支公司对涡阳县新兴镇政策性农业保险协保员和镇财政所工作人员开展了培训。主要针对农业保险知识、政策开展了全方位的讲解,并就镇村具办人员提出的具体问题、案例进行了精

准的回答,旨在提出政策性农保的重要性和针对性,并就农业保险相关业务系统分析解释,包括政策特点、业务范围、理赔标准及流程,有效提高了与会人员的政策水平和理论知识。

聂洪涛

## 陈大镇村支部活动内容丰富形式多样

为深入贯彻党的十九大精神,认真落实好“党员活动日”活动,涡阳县陈大镇各村党支部以“党员活动日”为平台,开展内容丰富、形式多样的活动,切实提升基层党组织的战斗力和凝聚力。

该镇组织全体党员干部集中学习习近平新时代中国特色社会主义思想的主要

内容;邀请驻村工作队派出单位领导为村全体党员讲了一堂意义深刻的专题党课,紧紧围绕十九大报告的重要意义,在“党员活动日”上组织全体党员干部观看《十九大党章公开课》系列视频,确保把党的十九大精神传达到人脑入心。

王晓亮

## 蒙城一院召开“健康促进医院”工作推进会

5月14日,蒙城县第一人民医院召开“健康促进医院”工作推进会。

会上总结了近期健康促进医院的创建情况,提出了下一阶段的工作目标,布置了迎检具体工作,要求全体医护人员要进一步提高认识,认真开展创建工作,医院各科室要围绕创建健康促进医院活动这一工作,统一思想、统一认识、统一行动,严格按

照评审标准及医院实施方案落实各项工作。创建健康促进医院,是全面保护和促进患者、医护人员以及广大群众健康的重要举措。医院通过此次创建工作把健康教育与健康促进工作与医院整体发展相结合,与医院管理相结合,与环境美化相结合,与病人需求相结合,充分发挥医院特色。

魏祥利 石倩

## 涡阳县卫计委 扎实做好安全生产工作

本报讯 连日来,涡阳县卫计委联合县消防大队组成督查组对全县52家医疗卫生系统的环境卫生,消防安全,污水处理站进行督查。

各医疗机构高度重视环境卫生、消防安全和污水处理工作,强化管理,落实责任,建立完善了工作机制,各项工作取得了显著成效。但仍有部分医疗机构存在消防安全通道不畅通,车辆乱停乱放,消防安全有关资料不完善等现象。对存在不足的单位,督查组要求所查医疗部门要强化认识,落实责任,对存在的安全隐患认真开展排查整治,确保群众生命财产安全。

(郑俊伟 庄华楠)

## 坛城镇 扎实推进“阳光信访”工作

今年以来,蒙城县坛城镇以“双基”建设为载体,狠抓“三室一网”建设,大力推进“阳光信访”建设,全力打造群众反映诉求的“绿色通道”。该镇整合资源,夯实信访稳定工作基础,创建机制,提升信访服务水平,创新理念,抓好信访源头管理,为全镇民生事业持续发展、社会大局和谐稳定打下坚实的基础。

孙进军 张振堂

## 十八里镇 加强村村通广播管理

为充分发挥村村通广播在宣传党的政策方面的作用,谯城区十八里镇制定了村村通广播管理办法,明确专人负责,每年为各村拨付广播设备维护费用5000元。定期检查,发现有不能正常使用的,要求立即上报镇文化站,并在48小时内维修好。超时修不好的扣除村书记、主任绩效工资。

陈光付

## 涡阳公路分局 开展委员补选活动

5月10日,涡阳公路分局召开全体党员干部大会,从严从实开展基层党总支及下属各支部委员补选工作。经过无记名投票和差额选举,分别补选产生了新的分局党总支委员和新的机关支部委员、S202涡阳治超站党支部委员。

张曙光